11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.10.2009 20:57:15

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 04.10.2009 22:22:14

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/110406/answer/110413




1. Moxert. 2. OcmoTp yposora (900 pybreit), o6creioBaHNe Ha YPOTeHUTATbHYI0 UHPEKINIO
meTtomoM TP (1800 py6neit + 100 pyGneit 3a6op MaTepuana).



